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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 08/05/2024. 

 

 

Ao oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique comunicou a ausencia do 

Secretário Marcel Taí Gostei, e convidou o Vereador Carlos Rangel para secretariar a sessão. O 

secretário interino vereador Carlos Rangel fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos Rangel, vereador 

Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Renan Bolinha, vereador Bruno Lucena, 

vereador Roberto Emidio, vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de sete vereadores 

e cinco ausentes, sendo eles: Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago 

Barbante, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 22ª Sessão Ordinária do ano de 

2024. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

Vereador Roberto Emídio – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para 

que seja executada uma obra de manilhamento emergencial ligando a rede da rua Aurélia, rua 

Engenheiro Henrique Lussack, rua Júpiter e rua Marte à rede central da rua Barão de Salusse 

para melhor escoamento da água da chuva, acabando com o alagamento”. Assunto: “Indico 

para que seja criado um CENTRO DE ESTÍMULO AO DESENVOLVIMENTO NO 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) no âmbito do município de Mesquita”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago 

Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 08 pedidos de providências. Vereador Gelson 

Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 36 pedidos de providências. TEMA LIVRE: O 

vereador Roberto Emidio fez o uso da tribuna para ressaltar a importância da sua indicação 

legislativa sobre a obra de manilhamento no bairro de Edson Passos. NÃO HOUVE ORDEM 

DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Roberto Emidio fez o uso da tribuna 

para enfatizar a importância de suas indicações legislativas. Nada mais a constar, o Presidente 

vereador Gelson Henrique encerrou a 22° sessão ordinária. 


